Vraag Antwoord

Driehoek met maximale oppervlakte

14 maximumscore 4

f'(x)= l%x_% —2 (of een gelijkwaardige vorm)

l%x_%—2=0 geeft l%x_% =2
-2 9

Dit geeft x* =%, dus x =(i) =

3

Dus y =24 (dus 7(3%,21))

15 maximumscore 4

AP = f(x)
De oppervlakte van driechoek OAP is %-x-f(x)

Beschrijven hoe hiervan het maximum gevonden kan worden
Het eindantwoord is 1,285

De invioed van leeftijd op hardloopprestaties

16 maximumscore 5

HA-1025-a-21-1-c

De groeifactor per jaar is 0,992

Volgens model 1 is zijn gemiddelde snelheid na 12 jaar gelijk aan

19,5-0,992'%(=17,70...) (km/uur)

21,0975

Dat geeft een tijd van (=L19...) (uur)

Py cee

Dit is gelijk aan 1,19...-60-60=4289,0... (seconden)

Scores
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Zijn werkelijke tijd was 60-60+10-60+4 =4204 (seconden), dus hij

was (4289-4204 =)85 (seconden) sneller dan model 1 voorspelt
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